

# Mötesprotokoll för Tråsättra Norra samfällighet

Plats:               Praktejdervägen 11

Datum:             16/9 2024

Tid:                18:30

Deltagare:        Camilla Bergensand, Rickard Lindkvist, Nathalie Svensson, Tobias Björk

## Punkter på dagordningen

Plåt till fasaden, Tobias kollar med Jörgen och Jamie om de hade någon smart lösning på hur detta skulle lösas

Besikta lekplats - Tobias bokar och ser till att det utförs under hösten

Vi skjuter på övriga stora utlägg under 2024, då elektrikern och tältet känns som stora poster och vi har ett par årsavgifter som ej är betalda.

Information läggs upp på hemsidan om datum för städdag och årsmöte, samt de stora utläggerna vi gjort hittills

Vi pratade även om att vi bör sprida information om vår facebook-grupp så att alla vet om den. Detta skulle kunna vara med som en del av årsmötesinbjudan

### **Ny städdag.**

17 maj kl 10.00

### **Årsmöte.**

2 april kl 18.00

### **Nästa styrelsemöte**

26 november kl 18.30

Där vi ska prata igenom hur vi ska använda pengarna under 2025.

### **Att diskutera/prioritera på möte om budget**

Dörr + fönster (som egentligen skulle gjorts under 2024). Här behöver vi även kolla på

årsmötet om någon kan ta på sig uppgiften, eller om vi behöver ta hjälp av snickare.  
Container till städdagen. Kan människor på mötet tänka sig att vi hyr i stället för att ett par personer måste köra bort ris i privata bilar?

Ny kyl + stekhäll

Bastuagg - köpa nytt skydd

Brandsäkerhet bör köpas in (brandvarnare, brandfilt, brandsläckare)

Krokar till stege utomhus

Låda för leksaker till lekplats

Bord till boulebanan

Byta ut plankor på de bänkar vi har

Lampor på utsidan av huset

Nya plafonder samt byta ut lysrör inne